
 
 

PAUTA DA 77ª (SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 07/12/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Mensagem de nº 129, de autoria do Poder Executivo - Institui o Núcleo Gestor da 

Unidade de Pronto Atendimento, Porte II, Opção VIII do Município de Maracanaú, cria 

cargos públicos de provimento em comissão, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 442, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Institui a 

Semana da Cultura Cristã no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 443, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre o Programa de Palestras sobre a 

importância do Idoso e sua relação com os jovens na Rede Municipal de Ensino 

denominado Nós Jovens e os Idosos, no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 444, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a obrigatoriedade das Instituições Privadas de Ensino do Município de Maracanaú, a 

garantir o direito à educação e ao atendimento especializado às pessoas com deficiência, 

e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 445, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Dispõe 

sobre a autorização de doação dos produtos apreendidos a instituições filantrópicas e de 

caridades, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 446, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Institui o Festival Rodolfo Teófilo de Literatura e Produção de Textos da 

Cidade de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 317, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Obriga o Conselho Tutelar de Maracanaú a comunicar à Secretaria Municipal de Saúde e 

à autoridade judiciária competente os casos aparentes de Alienação Parental de 

conhecimento deste Conselho, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 318, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Dispõe sobre a criação do Programa de Assistência Integral à Saúde da Mulher, 



 
 

estabelece diretrizes para a implementação das ações e serviços de atendimento de suas 

especificidades e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 319, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa de Implantação de Composteiras nas Escolas da Rede Pública 

Municipal de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 320, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos e Festas do 

Município de Maracanaú, o Festival Maracanã de Arte e Cultura e dá outras providências. 

Moção de nº 127, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar aos familiares da Senhora CECÍLIA 

JULIA DOS SANTOS SILVA, pelo seu falecimento ocorrido no dia 29 de novembro de 

2022. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 1075, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Prefeito, a reforma do Ginásio Wilber Dantas, localizado no bairro 

Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 1076, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a colocação de calhas no encontro da Rua 

São Paulo com a Rua Capitão Justiniano Lopes da Cunha, no bairro Jardim Bandeirantes. 

Requerimento de nº 1077, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, o recapeamento asfáltico da Rua B e C, no bairro Maracanãzinho. 

Requerimento de nº 1078, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, a drenagem, terraplanagem e pavimentação da Avenida Paulo Afonso, no 

trecho da Rua 1º de Abril até o Quarto Anel Viário, no bairro Jari. 

Requerimento de nº 1079, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura e ao Demutran, a sinalização com faixa 

de pedestre o cruzamento da Rua 39 com as Avenidas Pastor Chagas Caldas e Avenida 

XXIII, esquina do Posto JP, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 1080, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza com 



 
 

máquinas retroescavadeiras, no canal de esgoto que está localizado no entorno do Campo 

do Pau Serrado, no bairro Pau Serrado, e também o mesmo serviço para o canal que está 

localizado na extensão das Ruas Miguel Figueira de Menezes até a Rua Antônio Correia 

Viana, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 1081, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, a limpeza e colocação das manilhas no canal localizado na Rua Karl Marx, no 

Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 1082, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Deputado Estadual, Julinho, para que interceda ao Governo 

Estadual para a construção de uma Praça da juventude, no bairro Jari. 

Requerimento de nº 1083, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, reiterando o Requerimento de nº 557/2021, a 

drenagem e duplicação da Avenida A, no bairro Esplanada do Mondubim. 

Requerimento de nº 1084, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a iluminação da quadra de esportes da EMEIEF Deputado José Martins 

Rodrigues, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 1085, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

abertura, terraplanagem e drenagem da Rua Pompeu Ferreira da Ponte, no bairro Luzardo 

Viana. 

Requerimento de nº 1086, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para as Ruas 

Oriente e Peru, no bairro Piratininga. 

Requerimento de nº 1087, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto as Secretarias de Infraestrutura e Educação, a 

construção de uma nova Escola de Ensino Fundamental para o bairro Alto da Bonança, 

bem como a requalificação e urbanização das Ruas Elvis Presley e Vinícius de Moraes, 

com recapeamento asfáltico e ou piso intertravado, faixas de pedestres elevadas 

(lombofaixas) e sinalização horizontal e vertical, na Área Verde, Distrito de Pajuçara. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 



 
 

(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 302, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Cria a Semana Municipal do Esporte de Rua no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 306, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Dispõe sobre a dispensa dos Agentes Comunitários de 

Endemias - ACE, constantes do quadro de servidores do Município, do pagamento de 

tarifa nos veículos do Sistema de Transporte Coletivo Urbano de Passageiros do Município 

de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 307, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Dia Municipal do Skate no Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 308, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa Rosto da Cidade de Combate à Poluição Visual, à pichação e 

degradação da Cidade, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 309, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Fila Zero, no atendimento das pessoas em 

espera por consultas, exames e cirurgias da Cidade de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 310, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui no Calendário Oficial de Eventos de Maracanaú, o Dia Municipal do Tradutor e 

Intérprete de Libras, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 311, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Altera a Lei nº 1.808, de 09 de fevereiro de 2012, que consolida 

a Legislação Tributária do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 312, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Institui o teste rápido para o vírus HIV e o Programa de prevenção Precoce do Vírus da 

imunodeficiência Adquirida (HIV) na gravidez no âmbito do Município de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 313, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Dia Municipal de Combate ao Etarismo no 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 314, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Inclui no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de Maracanaú, o Dia da 

Alfabetização, a ser comemorado no Dia 8 de Setembro, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 315, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a Vermifugação dos Animais na Campanha de Vacinação da Raiva no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 316, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Autoriza a criação da Casa da Criança e do Adolescente, no 

âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 126, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) - 

Concede Moção de Aplausos, ao Atleta Maracanauense de Fisiculturismo RUBEM 

TAVARES DE FREITAS FILHO, pelo bom desempenho no Campeonato Nacional 

Musclecontest, realizado nos dias 26 e 27 de novembro de 2022, em Campinas-SP, se 

consagrando Campeão na categoria Bodybuilder até 75 kg. 

Moção de nº 127, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar aos familiares da Senhora CECÍLIA 

JULIA DOS SANTOS SILVA, pelo seu falecimento ocorrido no dia 29 de novembro de 

2022. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

1045 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Meio Ambiente, 
para que seja feita em caráter de urgência, o envio de uma 
equipe técnica e fiscais da vigilância sanitária, para uma 
vistoria na Empresa Mar Reciclagem (Antiga Sisal) para 
verificar a questão do mau cheiro, localizada na Avenida 
Parque Sul, no Distrito Industrial I, bem como junto a 
Secretaria de Infraestrutura, para que seja enviada uma 
equipe técnica, para que seja tomada as devidas 
providências da estrutura do Terminal de ônibus do bairro 
Conjunto Acaracuzinho. 

1046 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de um anfiteatro na Praça do Boa Vista (Praça da 
Estação Jereissati), localizada na Rua Manoel Pereira, no 
bairro Boa Vista, com capacidade para realização de 
pequenos eventos, shows, cultos e a realização de reuniões 
da comunidade. 

1050 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua 
São Benedito, localizada no bairro Mucunã. 



 
 

1052 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Infraestrutura, a instalação de um 
ponto de Mototáxi na Praça David Lopes de Oliveira, situada 
no bairro Jereissati I. 

1054 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a 
Rua 15, entre os nºs 100 e 140, no bairro Novo Maracanaú. 

1055 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
limpeza completa no entorno e dentro da Lagoa do Mingau, 
no bairro Conjunto Industrial. 

1057 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, uma 
avaliação mediante os últimos índices do aumento de caos 
de Covid para implantar em locais fechados, principalmente 
em transportes públicos o uso obrigatório de máscaras. 

1058 
Maria Ivani Aguiar de Sousa 
(Ivani Aguiar) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
instalação de abrigos de ônibus para a Rua Antônio Ângelo, 
em frente à Praça do Centro de Especialidades 
Odontológico, no Distrito de Pajuçara. 

1060 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Prefeito, a drenagem, terraplanagem e 
pavimentação da Rua Luciano Felix, localizada no bairro Jari. 

1061 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, o 
retorno do Programa Escola Aberta aos sábados nas 
Escolas, para a realização de atividades educativas, culturais 
e esportivas. 

1062 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a recuperação da calçada do Shopping 
em toda a sua extensão, na Avenida V-A. 

1063 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 
concerto da passagem de água na Rua Edite Jorge da Silva 
com a Avenida dos Funcionários, no bairro Antônio Justa. 

1064 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 
reparo da via em decorrência de uma cratera localizada na 
Rua Santos Dumont, na altura do nº 510, no bairro Jardim 
Paraíso. 

1065 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a 
Rua 02, entre as Ruas 08 e 09, no bairro Novo Maracanaú. 

1066 
Maria Ivani Aguiar de Sousa 
(Ivani Aguiar) 

Solicita ao Prefeito, a revitalização do canteiro central na 
Avenida Yolanda Pontes Vidal Queiroz (Avenida I), entre as 
Ruas 09 e 10, no bairro Jereissati I. 

1067 
Paulo César de Oliveira Von 
Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, a construção de um Posto de Saúde para 
o bairro Residencial I, possibilitando o atendimento para as 
localidades Residencial I e II. 

1068 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Deputado Estadual, Julinho, para que interceda 
ao Governo Estadual para a construção de uma areninha 
para o Campo do Cantareira, localizado no entorno da Rua 
Luiz Girão, no bairro Alto da Mangueira. 

1069 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, a instalação de um ponto para os 
Mototaxistas em frente a UPA, localizada na Rua João 
Henrique da Silva, Distrito de Pajuçara. 

1070 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, uma equipe técnica para realizar um 
estudo na drenagem localizada na esquina da alameda entre 
as Ruas 44 e 45, defronte ao nº 486, no bairro Jereissati II. 

1071 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica para a Rua José Francisco de Araújo, 
no trecho da Avenida Padre José Holanda do Vale até a Rua 



 
 

Raimundo Viana, localizada no bairro Luzardo Viana. 

1072 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de meio Ambiente, a aquisição de 
aparelhos de medição de emissões industriais portáteis para 
medir a poluição atmosférica no Município de Maracanaú. 

1073 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a ampliação da estrutura física das 
Unidades Básicas de Saúde Maria de Nazaré e Maria das 
Graças Maximiniano (Jardim Bandeirantes), bem como a 
ampliação da cobertura da estratégia da saúde da família 
(contratação de pelo menos mais uma equipe para cada 
Unidade), para as Unidades acima citadas, no Distrito de 
Pajuçara. 

1074 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, a 
implantação do Sistema Educacional Integral nas Escolas 
Municipais dos bairros Mucunã, Luzardo Viana e Jaçanaú. 

1075 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Prefeito, a reforma do Ginásio Wilber Dantas, 
localizado no bairro Luzardo Viana. 

1076 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
colocação de calhas no encontro da Rua São Paulo com a 
Rua Capitão Justiniano Lopes da Cunha, no bairro Jardim 
Bandeirantes. 

1077 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 
recapeamento asfáltico da Rua B e C, no bairro 
Maracanãzinho. 

1078 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Prefeito, a drenagem, terraplanagem e 
pavimentação da Avenida Paulo Afonso, no trecho da Rua 1º 
de Abril até o Quarto Anel Viário, no bairro Jari. 

1079 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura e ao 
Demutran, a sinalização com faixa de pedestre o cruzamento 
da Rua 39 com as Avenidas Pastor Chagas Caldas e 
Avenida XXIII, esquina do Posto JP, no bairro Jereissati II. 

1080 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
limpeza com máquinas retroescavadeiras, no canal de 
esgoto que está localizado no entorno do Campo do Pau 
Serrado, no bairro Pau Serrado, e também o mesmo serviço 
para o canal que está localizado na extensão das Ruas 
Miguel Figueira de Menezes até a Rua Antônio Correia 
Viana, no bairro Luzardo Viana. 

1081 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, a limpeza e colocação das manilhas no 
canal localizado na Rua Karl Marx, no Distrito de Pajuçara. 

1082 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Deputado Estadual, Julinho, para que interceda 
ao Governo Estadual para a construção de uma Praça da 
juventude, no bairro Jari. 

1083 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 557/2021, a drenagem e 
duplicação da Avenida A, no bairro Esplanada do Mondubim. 

1084 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a iluminação da quadra de esportes da 
EMEIEF Deputado José Martins Rodrigues, no bairro 
Jereissati I. 

1085 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
abertura, terraplanagem e drenagem da Rua Pompeu 
Ferreira da Ponte, no bairro Luzardo Viana. 

1086 José Valdemi Gomes Peixoto Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para as 



 
 

(Demir Peixoto) Ruas Oriente e Peru, no bairro Piratininga. 

1087 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto as Secretarias de Infraestrutura e 
Educação, a construção de uma nova Escola de Ensino 
Fundamental para o bairro Alto da Bonança, bem como a 
requalificação e urbanização das Ruas Elvis Presley e 
Vinícius de Moraes, com recapeamento asfáltico e ou piso 
intertravado, faixas de pedestres elevadas (lombofaixas) e 
sinalização horizontal e vertical, na Área Verde, Distrito de 
Pajuçara. 

 

PAUTA DA 102ª (CENTÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 07/12/2022. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 

(10 MINUTOS) 

Projeto de Lei de nº 385, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Denomina 

de Rua Helvécio Martins à Rua Sem Denominação Oficial, localizada ao lado do 

Condomínio Harmonia, no bairro Alto da Mangueira, e dá outras providências. 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

Mensagem de nº 125, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 126, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Infraestrutura. 

Mensagem de nº 127, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. 

Mensagem de nº 128, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. 

Mensagem de nº 129, de autoria do Poder Executivo - Institui o Núcleo Gestor da 

Unidade de Pronto Atendimento, Porte II, Opção VIII do Município de Maracanaú, cria 

cargos públicos de provimento em comissão, e dá outras providências. 

 



 
 

PAUTA DA 103ª (CENTÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 07/12/2022. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 

(SEM DISCUSSÃO) 

Mensagem de nº 125, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 126, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Infraestrutura. 

Mensagem de nº 127, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. 

Mensagem de nº 128, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. 

Mensagem de nº 129, de autoria do Poder Executivo - Institui o Núcleo Gestor da 

Unidade de Pronto Atendimento, Porte II, Opção VIII do Município de Maracanaú, cria 

cargos públicos de provimento em comissão, e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 104ª (CENTÉSIMA QUARTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 07/12/2022. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 

(SEM DISCUSSÃO) 

Mensagem de nº 125, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 126, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Infraestrutura. 



 
 

Mensagem de nº 127, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. 

Mensagem de nº 128, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. 

Mensagem de nº 129, de autoria do Poder Executivo - Institui o Núcleo Gestor da 

Unidade de Pronto Atendimento, Porte II, Opção VIII do Município de Maracanaú, cria 

cargos públicos de provimento em comissão, e dá outras providências. 

 

 

 


